
 

 

Κάθε παιδί είναι καλλιτέχνης...  
 

Υποδεχθήκαμε το Σεπτέμβριο, προσεγγίζοντας την αγάπη, και την σπουδαιότητα της φιλίας, 

μέσα από ένα "ξεχωριστό" παζλ... Αυτό "της Φιλίας μας", 

Ζωγραφίζοντας τα κομμάτια του "Παζλ", και κολλώντας  πάνω τους, φωτογραφίες (των 

παιδιών), σε στιγμές παιχνιδιού μέσα στην τάξη μας, γνωρίσαμε καλύτερα τους φίλους μας.  

Παίξαμε παιχνίδια συνεργασίας, και καταλάβαμε πως όλα τα κομμάτια μαζί, ενωμένα, 

δημιουργούν και μια υπέροχη ομάδα. (Χρειαζόμαστε την βοήθεια του άλλου για να 

καταφέρουμε να κερδίσουμε, η ακόμη και να φτιάξουμε ένα τεράστιο πύργο με κύβους). 

 



   





   



 

Ύστερα ανακαλύψαμε τον εαυτό μας...  

 

Χορεύοντας με πολύ μουσική, γνωρίσαμε καλύτερα το σώμα μας, και τα χαρακτηριστικά 

του προσώπου μας.  

Μετρήσαμε το ύψος μας, χρησιμοποιώντας ως μονάδα μέτρησης ένα γκοφρέ χαρτί, 

κολλώντας  το πρόσωπο μας, και  στολίζοντας την τάξη μας.  

 

Προσεγγίσαμε τα συναισθήματα μας...  

 

Με τη βοήθεια ενός αυτοσχέδιου χάρτινου προσώπου, κολλούσαμε και ξεκολλούσαμε 

εκφράσεις χαράς, λύπης, ενθουσιασμού και θυμού.  

Παρατηρήσαμε καλύτερα το πρόσωπό μας κ τις εκφράσεις μας, μέσα από όμορφους 

χρωματιστούς  καθρέφτες, που δημιουργήσαμε... 

 



         



   



          



                        



      









       



                        







   



     



      



         



         



            



 

 

 

 

Μάθαμε τα μέρη του προσώπου μας, μέσα από Πίνακες του... Pablo Picasso... 

  

Ενθουσιαστήκαμε όταν μας επισκέφθηκε ένας καινούργιος φίλος, που είναι ζωγράφος, και 

τον λένε Πικάσο.  

Μας έδειξε κάποια "περίεργα πρόσωπα" και τόσο διαφορετικά, που έχει ζωγραφίσει ο ίδιος. 

 Και πειραματιστήκαμε και εμείς δημιουργώντας "πρόσωπα" με "ιδιαίτερα" 

χαρακτηριστικά...σαν τον Πικάσο.  

 



                             



  



   



    



    



        



       



        



           



      



    



        



 



 

Να είστε σίγουροι πως στο τέλος θα καταφέρουμε και εμείς να γίνουμε μικροί... Πικάσο. Τι 

δεν μας πιστεύετε; 

Δείτε πως δημιουργήσαμε τα δικά μας έργα, που στολίζουν την τάξη μας, δίπλα από τους 

πίνακες του μεγάλου αυτού Ζωγράφου, 

Έτσι καταφέραμε να πάρουμε και το βραβείο  καλύτερου Ζωγράφου, και χαρήκαμε πολύ για 

αυτό. 

 Και επειδή κάθε παιδί είναι καλλιτέχνης... Όπως λέει κ ο φίλος μας ο Πικάσο, 

Δεν χάσαμε ευκαιρία, σαν βραβευμένοι καλύτεροι ζωγράφοι που είμαστε πια, να πάρουμε 

τις... χάρτινες παλέτες μας, να βάλουμε μέσα στα πλαστικά καπάκια μας χρώματα,  

και να "ανακατέψουμε" την τάξη μας, δημιουργώντας παντού καμβάδες, με...σελοφάν! 

 

....Γιατί  στην παρέα μας, η μαγεία της ζωγραφικής, δεν σταματά ποτέ....  
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